

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.6599 /154 CLO din 06.07.2022



Încheiat astăzi 06 iulie 2022, ora 10,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.278 emisă la data de 05.07.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.6569 din 05.07.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.151 din data de 05.07.2022.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Lipsesc domnii consilieri locali Bogasieru Adrian –Marin și Oprișor Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, d-na Emanuela Popan, Director Direcția de Asistență Socială și reporteri televiziune TeLe2.

Președinte de ședință este doamna Viorica Sănătescu.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că lipsesc domnii consilieri Bogasieru Adrian –Marin și Oprișor Valentin. Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Toate proiectele de hotărâre au avize. Avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 21 iunie 2022. Completări dacă sunt? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 21 iunie 2022. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Benjamin.

Cu 8 voturi pentru 7 abțineri procesul verbal al ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 21 iunie 2022, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată în regim de urgență, îl rog pe domnul primar să precizeze urgența ședinței, după care doamna președinte de ședință să preia conducerea.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, urgența este dată de faptul că avem anumite termene pe care trebuie să le respectăm pentru proiectul nr.1 al ordinei de zi și pentru proiectul nr. 2 al ordinei de zi, pentru a nu risca să întârziem demersurile necesare creșei, demersurile necesare la Ministerul Educației și pentru a nu rămâne cu salarii restante este necesar și urgent a se vota acest proiect.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, Bună ziua! Prin dispoziția nr.278 emisă la data de 05.07.2022, Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica convocă Consiliului Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 06 iulie 2022, ora 10,00, Avem două proiecte pe ordinea de zi: 1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr. 1323/101/2022 (nr.49 din data de 04.07.2022, inițiator



Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) și 2. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii unitatii de educatie anteprescolara de pe raza municipiului Orsova (nr.48 din data de 28.06.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

Cu 10 voturi pentru și 5 abțineri ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, să precizeze domnul secretar dacă a fost aprobată ordinea de zi.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr. 1323/101/2022 (nr.49 din data de 04.07.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Discuții. Domnul primar.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, eu în calitate de inițiator, după cum ați observat de la prima citire se dorește ca apărarea Consiliului Local al municipiului Orșova să fie făcută de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Orșova. Deci, nu există o cheltuială la stat, de la bugetul localității așa cum o face spitalul municipiului Orșova, toate acțiunile pe care le face spitalul le face pe bani grei împotriva consiliului local care este forumul superior al spitalului. Ce facem noi? În cazul acesta, noi căutăm să ne apărăm prin aparatul de specialitate al primarului fără a avea o cheltuială de la bugetul localității, ceea ce consider eu că este un lucru bun. Spitalul se apără pe banii publici plățind niște avocați, Primăria și consiliul local se apără cu angajații din aparatul de specialitate al primarului. Ceea ce eu consider că este un lucru bun, corect și aștept de la consilierii locali de la această masă să primesc și votul de încredere pentru proiect. Mulțumesc!

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Alte discuții. Dacă nu mai sunt alte discuții, Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

Cu 9 voturi pentru și 6 abțineri proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul secretar, vă rog să precizați dacă a trecut proiectul de hotărâre.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, Da, cu 9 voturi.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, trecem la proiectul nr.2. Discuții.

2. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii unitatii de educatie anteprescolara de pe raza municipiului Orsova (nr.48 din data de 28.06.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, în calitate de inițiator, într-o altă ședință a consiliului local s-a aprobat ca, creșa din localitatea noastră care l-a momentul acela purta un alt nume, s-au făcut demersurile necesare ca ea să fie preluată de Ministerul Educației. Am primit avizele necesare de la Inspectoratul Județean al Învățământului, la momentul când a ajuns documentația la noi ne –a fost respinsă de Ministerul Educației pe motiv că, creșa noastră purta o altă denumire. Pentru a nu pierde această posibilitate ca activitatea creșei să fie finanțată de Ministerul Educației, ni s-a solicitat să schimbăm denumirea centrului de zi, sau cum se numea doamna director?

D-na Popan Emanuela, director DAS, da, centru de educare și îngrijire pe timpul zilei.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Ministerul nu finanțează decât creșa, nu alte entități. De aceea conform prevedilor legale acel centru de zi practic care era creșă dar purta un nume ciudat, se transformă în simpla sintagmă „Creșa municipiului Orșova”. Mulțumesc!

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință. Alte discuții. Dacă nu mai sunt alte discuții, Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre . Cine este pentru?

Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera – Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, unanimitate. A trecut.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 10,20

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Viorica SĂNĂTESCU**

Cap.II Completări, observații



**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Viorica SĂNĂTESCU**

**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**